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 Information for Residents of Alberta 
Al l  the informat ion you need to calculate your Alber ta tax and credi ts  
is  inc luded on the fo l lowing pages.  You wi l l  f ind two copies of  Form 
AB428,  ALBERTA TAX AND CREDITS,  in  th is  book.  Complete Form AB428 
and at tach a copy to your return.  

What's new for 2005? 
The provinc ia l  non-refundable tax credi ts  have increased.  

The amount  of  medical  expenses you may c la im for  other  dependants 
has increased to $10,000.  

There is  a new non-refundable tax credi t  for  Alber ta parents.  They can 
c la im up to $10,000 in expenses incurred in the adopt ion of  a chi ld  
less than 18 years of  age.  

Form AB428,  ALBERTA TAX AND CREDITS,  ref lects these changes.  
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Alberta Family Employment Tax Credit 
The Alber ta Fami ly  Employment Tax Credi t  is  a non-taxable amount  
for  fami l ies wi th work ing income that  have ch i ldren under age 18.  

You may be ent i t led to receive:  

• $550 ($45.83 per  month)  for  the f i rs t  ch i ld ;  

• $500 ($41.66 per  month)  for  the second chi ld ;  

• $300 ($25 per  month)  fo r  the th i rd chi ld ;  and 

• $100 ($8.33 per  month)  for  the four th chi ld .  

The maximum you can get  is  the lesser of  $1,450 or  8% of  your 
fami ly 's  work ing income that  is  more than $2,760.  

The credi t  is  reduced by 4% of  the amount  of  fami ly  net  income that  is  
more than $25,000.  Payments are made twice a year,  in  January and 
July.  

There is  no need to apply separate ly  to get  payments under th is  
program. We wi l l  use the informat ion f rom your Canada Chi ld Tax 
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Benef i t  (CCTB) appl icat ion to determine your e l ig ib i l i ty  for  the 
program.  

File your tax return –  You (and your spouse or  common- law partner)  
should f i le  your  2005 tax return(s)  as soon as possib le.  The 
informat ion you g ive on your re turn(s)  wi l l  determine how much you 
wi l l  get  s tar t ing in July 2006.  

This program is  fu l ly  funded by the Province of  Alber ta.  Payments are 
issued separate ly  f rom the CCTB. For more informat ion,  cal l  
1-800-959-2809.  

I f  you have questions .  .  .   
I f  you have quest ions about  Alberta tax and credits,  v is i t  the Canada 
Revenue Agency (CRA) Web s i te at  www.cra.gc.ca  or  cal l  the CRA at  
1-800-959-8281.  

To get  forms,  v is i t  the CRA Web s i te at  www.cra.gc.ca/forms  or  cal l  
1-800-959-2221.  


